



В Горловке ведется ремонт асфальтного покрытия городских дорог. По словам заместителя городского головы Романа Живенко, в первую очередь колесо асфальтоукладчика пройдет по пр. Победы, Комсомольской, Ленина. Конкретно по пр. Победы был запланирован ремонт 400 м. кв, но сегодня, начав работы, принято решение увеличить объем работ до 1300 м.кв. Затем ремонт коснется ул. Комсомольская.

Бригада, которая работает на улицах Горловки, постоянно увеличивается на 2-3 человека, поскольку после зимы была расформирована. После ремонта пр. Победы и Комсомольской она перейдет на пр. Ленина уже большим составом.

В Никитовском и Калининском районах также планируется "реанимация" дорог на сумму 1 миллион 97 тысяч грн.

Капитальный ремонт дороги запланирован по ул. Пушкинская, от улицы Гагарина до Первомайской. Трамвайная ветка, проходящая по данной улице, пока останется, утверждает Роман Александрович, однако уже 20 июня АДИ ДонНТУ обещает выполнить схему оптимизации маршрутных перевозок, после чего городские власти примут окончательное решение.

Как отметил в разговоре с корреспондентом "Горловского Медиа Портала" управленец, на все отремонтированные дороги будет действовать 3-летняя гарантия качества.

"Ежегодно, как только будет сходить снег, мы будем проводить осмотр дорог, и если будут претензии к дорожному полотну, предприятия отремонтируют их заново бесплатно", - сказал Р. Живенко.

**"Горловский Медиа Портал"**